

PROCES-VERBAL

incheiat in sedinta extraordinara a Consiliului Local al comunei Moara Vlăsiei din data de 09.11.2022

Sedinta are loc la orele 16,30, la sediul Primăriei din comuna Moara Vlăsiei, Șoseaua Eroilor nr. 199, județul Ilfov. La sedinta sunt prezenti un numar de 12 consilieri locali. Au anunțat telefonic, că sunt de acord cu ordinea de zi, domnii consilieri Purcaru Cristian Gheorghe și Trifu Ionel. Lipsesc domnii consilieri Boițeanu Daniel, Enache Gabriel și Matei Cristian.

Doamna secretar general Dumitru Eugenia declara sedinta deschisa.

Presedinte de sedinta este domnul consilier Dumitrică Petre.

Doamna secretar Dumitru Eugenia supune aprobării Consiliului local procesul-verbal al consiliului Local din ședința ordinară desfășurată în data de 28.10.2022, care se aproba în unanimitate de voturi.

DI. Presedinte de sedinta Dumitrică Petre, dă citire ordinii de zi a sedintei :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al Comunei Moara Vlăsiei și administrarea Consiliului Local Moara Vlăsiei, în domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Judetean Ilfov în vederea realizării unui centru de colectare prin aport voluntar.

Inițiator: Filip Andrei – Primarul comunei Moara Vlăsiei

Supusă la vot ordinea de zi se aproba în unanimitate de voturi.

DI. Primar Filip Andrei prezintă proiectul de hotărâre.

Nefiind înscrieri la cuvânt, dl. Președinte de ședință Dumitrică Petre supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea solicitării de trecere din domeniul public al Comunei Moara Vlăsiei și administrarea Consiliului Local Moara Vlăsiei, în domeniul public al județului Ilfov și administrarea Consiliului Judetean Ilfov în vederea realizării unui centru de colectare prin aport voluntar, care se aproba în unanimitate de voturi.

Nemaifiind si alte probleme pe ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta Dumitrică Petre declara lucrarile sedintei inchise.

Proces-verbal incheiat azi 09.11.2022.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Petre DUMITRICĂ

SECRETAR GENERAL,

Eugenia DUMITRU